

推动乡村振兴战略落地生根取得实效

李亦博出席舞阳县委农村工作会议

4月26日,舞阳县农村工作会议召开,贯彻落实中央、省委和市委农村工作会议精神,推动乡村振兴战略在舞阳落地生根、取得实效。市委常委、舞阳县委书记李亦博出席。

李亦博指出,全县上下要认清实施乡村振兴战略的重大意义,深入贯彻落实习近平总书记的“三农”思想,按照“三个基地两个名城”要求,把实施乡村振兴战略作为“三农”工作的总抓手,统筹推进农业农村各项建设,促进农业提质增效、农民持续增收、农村繁荣稳定。在具体工作中,要以产业兴旺为重点、生态宜居为关键、乡风文明为保障、治理有效为基础、生活富裕为根本,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

“文明餐桌”行动推进会召开

本报讯(记者 高中刚 实习生 赵昱淇)4月26日上午,我市召开2018年度“文明餐桌”行动推进会。市政协副主席、市创建全国文明城市指挥部副指挥长田冠亭出席并讲话。

田冠亭指出,各有关部门要充分认识创建全国文明城市的意义、总体要求,进一步统一思想、提升认识、凝聚共识;商场超市、食堂饭店要明白自身在“创文”中的地位和影响,明确“文明餐桌”行动的标准和重点,知道怎么干,多措并举,保持“文明餐桌”常态化,为我市创建全国文明城市贡献力量。

市七届人大常委会第十次会议召开

(上接1版)表决通过了市人大常委会对市人民政府《关于全市城乡居民医疗保险制度实施情况的报告》的审议意见(草案);表决通过了市人大常委会关于批准漯河市市属纳入财政专户管理的非税收入2017年收支决算和2018年预算的决议(草案)。

曹存正要求,要扎实推进重点工程建设,坚决把民生实事办实办好;要实施创新驱动战略,助推经济高质量发展;要全面实施居民医保制度,真正解决好群众看病难、看病贵问题;要突出提质增效,加强非税收入预算管理。

简讯

●4月26日,马路街街道举行“创建文明城 百姓当主角”为主题的文艺会演。焦凤英

●4月26日,源汇区召开“五四”暨共青团工作会议,迎接第69个青年节的到来。谢玲
●日前,源汇区委老干部局开展职工厨艺大赛、志愿服务等活动,营造和谐的机关氛围。吕秋梅 王雪枝

(上接1版)习近平还步行到沿江码头坡道,实地察看沿江设施拆除、码头复绿、排污口整治情况。他强调指出,长江是中华民族的母亲河,一定要保护好。企业是长江生态环境保护建设的主体和重要力量,要强化企业责任,加快技术改造,淘汰落后产能,发展清洁生产,提升企业生态环境保护建设水平。要下决心把长江沿岸有污染的企业都搬出去,企业搬迁要做到人清、设备清、垃圾清、土地清,彻底根除长江污染隐患。要坚持把修复长江生态环境摆在推动长江经济带发展工作的重要位置,共抓大保护,不搞大开发。不搞大开发不是不要开发,而是不搞破坏性开发,要走生态优先、绿色发展之路。

24日下午,习近平来到三峡坝区,察看三峡工程和坝区周边环境。三峡工程举世闻名,是迄今为止世界上规模最大的水利枢纽工程和综合效益最广泛的水电工程。在三峡大坝坝顶,习近平举目远眺,气势磅礴的坝体、水波荡漾的江面、郁郁葱葱的江岸尽收眼底。在介绍三峡工程发展历程、综合效益、科技创新的图片和数据展板前,习近平听取三峡集团负责人汇报,并就三峡工程发展有关问题同大家讨论。随后,习近平来到大坝左岸坝顶,听取长江生态环境保护和珍稀植物保护情况介绍。习近平走进珍稀植物示范园,园内草木茂盛、花团锦簇,他亲手给新栽的一棵楠木树培土、浇水。远山如黛,细雨霏霏。习近平顶着小雨先后来到双线五级船闸三闸首、升船机平台,了解航运管理等情况。

三峡水电站是目前世界上规模最大的水电站,电能昼夜不息送往华中、华东、广东等地。习近平来到大坝左岸电站,察看发电机运行情况,了解三峡电站发电效益和电网安全监控等情况,并同技术人员、劳动模范、工作人员代

表亲切交流。电站外,闻讯而来的企业职工围拢到总书记身边,欢呼着向总书记问好。习近平深情地对大家说,三峡工程是国之重器,是靠劳动者的辛勤劳动自力更生创造出来的,看了以后非常振奋。三峡工程的成功建设和运转,使多少代中国人开发和利用三峡资源的梦想变为现实,成为改革开放以来我国发展的重要标志。这是我国社会主义制度能够集中力量办大事优越性的典范,是中国人民富于智慧和创造性的典范,是中华大国日益走向繁荣强盛的典范。真正的大国重器,一定要掌握在自己手里。核心技术、关键技术,化缘是化不来的,要靠自己拼搏。13亿中国人民要齐心协力、砥砺奋斗,共圆中国梦!

25日一大早,习近平前往荆州市荆州港码头乘船,沿江察看两岸生态环境和发展建设情况。途中,习近平分别听取湖北省委和荆州市关于非法码头整治情况汇报,听取交通运输部关于长江航运、航道治理情况和水利部关于河势控制、护岸工程情况汇报。

下午3时许,轮船抵达荆州石首港,习近平登岸乘车前往湖南省岳阳市君山华龙码头,察看非法砂石码头取缔及整治复绿、湿地修复情况。君山华龙码头处长江干流河滩,这个曾经污水横流的非法砂石码头,经过整治复绿、湿地修复,面貌焕然一新。习近平走进

公告

漯不动产登公(2018)第213期
根据房屋产权人贾清珍的申请,登记在漯河市金建房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:漯河市金建房地产开发有限公司3号楼住宅楼201室,用途:城镇住宅用地,类型:划拨,面积:22.3平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。
漯河市不动产登记中心
2018年4月27日

注销公告

临颍县启明农业服务有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王利中、石海红组成,请债权人于2018年4月27日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:15729431919
临颍县启明农业服务有限公司
2018年4月27日

源汇区:加大招商力度 做好筹备工作

本报(记者 熊勇力) 今年以来,源汇区紧紧围绕市委“四三二一”工作布局,立足全区发展实际,以积极备战第十六届食博会为契机,瞄准商贸物流、生物医药、电子信息三大主导产业,突出精准施策、精准出击、精准服务,深入开展有针对性的拜访、对接、洽谈活动,全力做好第十六届食博会筹备工作。

4月25日,源汇区商务局局长苏彦军在接受记者采访时说:“源汇区采取大员上阵、划分战区和组建招商小分队等措施,围绕食博会强力开展招商邀商工作。”

健全组织,夯实责任。源汇区成立高规格综合服务协调委员会,并制订实施方案和工作台账,把任务细化分解到5个招商分局,各乡(镇、街道)、园区及区直相关单位,依托全市招商引资“百日会战”活动,开展名企大拜访、“点对点”

邀商等系列活动,确保招商邀商工作有序开展。

大员上阵,重点攻坚。源汇区把食博会招商邀商作为上半年招商引资的重点工作,区主要领导率先垂范,带头招商;成立的京津冀、苏沪、广深、闽西、川渝五大招商战区各由一名县级领导在一线指挥;在全区选派23名优秀干部到招商一线,组建区招商局,并组建5个专业招商分局,实行划区作战,强力开展驻地招商;各乡(镇、街道)、区直有关部门成立17个招商小分队,在各战区与招商分局形成运作高效、相互联动的招商格局。

整合资源,深入对接。实行招商引资指挥部工作法,规范完善指挥部和招商局管理制度,指挥部领导带头外出招商,五个招商分局长期驻外招商,各招商小分队以专业招商分局为依托,密切配合、相互联动,做好食博会招商邀商

工作。同时,该区建立健全领导分包、项目评审、跟踪服务等工作机制,为招商引资工作持续深入开展提供坚实基础和组织保障。

目前,源汇区已邀请深圳福建商会、上海河南商会、苏州高新技术协会等知名商(协)会20余家及上海正泰集团总裁陈正建、红星美凯龙总裁刘源金、上海凯璞庭集团副总裁肖建华等知名企业高管37人参会。同时,初步筛选了总投资30亿元的碧桂园商住综合体项

目、总投资10亿元的鲁明石化现代物流园项目、总投资30亿元的红星美凯龙城市综合体项目等8个拟签约项目,准备在食博会上签约。

漯河德利食品有限公司董事长许少辉、漯河合盈清真食品有限公司董事长赵合盈表示,通过参加食博会,他们结识了大量潜在客户,同时展示了企业形象,在食博会上推广的新品很快得到市场认可。他们将借助本届食博会这个平台,更好地展示企业形象、推广新产品。



漯河市2018年第三期诚信红黑榜(黑榜)(部分)

- | 市工商局 | 市中级人民法院 |
|----------------------------|-----------------------------------|
| 经营异常名单 | 失信被执行人(企业)名单 |
| 1.河南金固源建设工程有限公司 | 1.河南国香玫瑰生物科技有限公司 |
| 2.漯河天众电子科技有限公司 | 2.河南佳源乳业股份有限公司 |
| 3.河南景色园林绿化工程有限公司 | 3.河南君来雨佳农业技术开发有限公司 |
| 4.漯河市电子信息投资有限公司 | 4.漯河盛兴典当有限公司 |
| 5.漯河市惠利投资有限公司 | 5.河南亿兆德建筑装饰工程有限公司 |
| 6.河南盛翔电动汽车有限公司 | 6.临颍县祥恒木业有限公司 |
| 7.漯河市浩业房地产开发有限公司 | 7.临颍弘益置业有限公司 |
| 8.漯河市召陵区广大小额贷款有限公司 | 8.漯河颐事达商贸有限公司 |
| 9.漯河福顺商务服务有限公司 | 9.漯河市鑫瑞建设工程有限公司 |
| 市住建委 | 失信被执行人(个人)名单 |
| 漯河建设工程扬尘治理“黑名单”企业名单 | 1.周俊杰 居民身份证
411121196901130550 |
| 1.漯河市运跃置业有限公司 | 2.周永旺 居民身份证
411121197510120552 |
| 2.河南民基建设工程有限公司 | |
| 3.河南泰昌咨询监理有限公司 | |
| 4.漯河市金都置业有限公司 | |
| 5.许昌广荻公路工程建设有限公司 | |
| 6.河南广地地产有限公司 | |
| 7.河南科利建筑工程有限公司 | |
| 8.漯河开源建筑装饰有限责任公司 | |
| 9.河南裕鸿建筑工程有限公司 | |
| 10.河南十建建设工程有限公司 | |
| 11.漯河双盛建筑安装工程有限公司 | |
| 12.漯河陆洲小商品城建设有限公司 | |

- | | |
|--------------------|------------------------------------|
| 25.河南德行丰民种植专业合作社 | 3.王建新 居民身份证
411102196805190538 |
| 26.漯河福田置业有限公司 | 4.杜广东 居民身份证
411121198112250512 |
| 27.河南宏博房地产开发有限公司 | 5.王二伟 居民身份证
411122198308272019 |
| 28.漯河祥瑞印务有限公司 | 6.何喜亮 居民身份证
411122196301251013 |
| 29.河南隆豫建设有限公司 | 7.刘胜伟 居民身份证
411121198311252019 |
| 30.临颍金盟房地产开发有限公司 | 8.刘胜伟 居民身份证
411122198311252019 |
| 31.河南迅捷电梯有限公司 | 9.贺明仁 居民身份证
411121196501283511 |
| 32.漯河华乐豫鑫冶金设备有限公司 | 10.赵合盈 居民身份证
411121196407175493 |
| 33.漯河市益兴植物蛋白有限责任公司 | 11.邢自新 居民身份证
411122196702124533 |
| 34.河南中达建筑有限责任公司 | 12.郭书文 居民身份证
411122196711232990 |
| 35.漯河市金都置业有限公司 | 13.孟亚洲 居民身份证
411121197902012518 |
| 36.漯河市握理生态肥业有限公司 | 14.于胜江 居民身份证
411121197307146597 |
| 37.漯河联创电子科技有限公司 | |
| 38.河南银鸽地产有限公司 | |
| 39.漯河中天铸造冶金机械有限公司 | |
| 40.十堰捷泰汽车零部件有限公司 | |
| 41.河南省玉牌磨料磨具有限公司 | |
| 42.漯河市郾城区清坪庵芋种植合作社 | |
| 43.漯河市汇贝庄财务咨询有限公司 | |
| 44.河南建筑工程有限公司 | |
| 45.漯河市通力运输有限公司 | |

士断腕、刮骨疗伤的决心,积极稳妥腾退化解旧动能,破除无效供给,彻底摒弃以投资和要素投入为主导的老路,为新动能发展创造空间、留出空间,实现腾笼换鸟、凤凰涅槃。

第五,正确把握自身发展和协同发展的关系,努力将长江经济带打造成为有机融合的高效经济体。长江经济带作为流域经济,涉及水、路、港、岸、产、城等多个方面,要运用系统论的方法,正确把握自身发展和协同发展的关系。长江经济带的各个地区、每个城市在各自发展过程中一定要从整体出发,树立“一盘棋”思想,实现错位发展、协调发展、有机融合,形成整体合力。

习近平强调,有关部门和沿江省市要认真贯彻落实党中央对推动长江经济带发展的总体部署和工作安排,加强组织领导,调动各方力量,强化体制机制,激发内生动力,坚定信心,勇于担当,抓铁有痕、踏石留印,把工作抓实抓好,为实施好长江经济带发展战略共同努力。

韩正在讲话中表示,要深入学习领会习近平总书记关于推动长江经济带发展的重要战略思想,深刻认识共抓大保护、不搞大开发的重大意义,强化共抓大保护的思想自觉和行动自觉。要突出工作重点,以持续改善长江水质为中心,扎实推进水污染防治、水生态修复、水资源保护“三水共治”。要加强系统治理,加强入河排污口监测体系建设,联动实施断面水质监测预警,强化共抓大保护的协同性。要完善体制机制,发挥区域协商合作机制作用,建立健全生态补偿与保护长效机制,强化共抓大保护的协同性。

丁薛祥、刘鹤、何立峰以及中央和国家机关有关部门负责同志、有关省市负责同志陪同考察并参加座谈会。

加强改革创新战略统筹规划引导 以长江经济带发展推动高质量发展

东洞庭湖国家级自然保护区巡护监测站,察看实时监测系统。湿地里芦苇成荫,江水中江豚腾跃,一片勃勃生机。他说,修复长江生态环境,是新时代赋予我们的艰巨任务,也是人民群众的热切期盼。当务之急是刹住无序开发,限制排污总量,依法从严从快打击非法排污、非法采砂等破坏沿岸生态行为。绝不容许长江生态环境在我们这一代人手上继续恶化下去,一定要给子孙后代留下一条清洁美丽的万里长江!

在岳阳市,习近平还考察了城陵矶水文站,了解长江湖南段和洞庭湖流域水资源综合监测管理、防灾减灾情况。

26日下午,习近平主持召开深入推动长江经济带发展座谈会。国家发展改革委主任何立峰、生态环境部部长李干杰、交通运输部部长李小鹏、水利部部长鄂勇平、重庆市委书记陈敏尔、湖北省委副书记蒋超良、上海市委书记李强等7位同志先后发言,从不同角度汇报工作体会,提出意见和建议。

习近平发表了重要讲话。他强调,总体上看,实施长江经济带发展战略要加大力度。必须从中华民族长远利益考虑,把修复长江生态环境摆在压倒性位置,共抓大保护、不搞大开发,努力把长江经济带建设成为生态更优美、交通更顺畅、经济更协调、市场更统一、机制更科学的黄金经

济带,探索出一条生态优先、绿色发展新路子。

习近平指出,两年多来,在党中央坚强领导下,有关部门和沿江省市做了大量工作,在强化顶层设计、改善生态环境、促进转型发展、探索体制机制改革等方面取得了积极进展。同时,也要清醒看到面临的困难挑战和突出问题,如对长江经济带发展战略仍存在一些片面认识,生态环境形势依然严峻,生态环境协同保护体制机制亟待建立健全,流域发展不平衡不协调问题突出,有关方面主观能动性有待提高。

习近平明确提出了推动长江经济带发展需要正确把握的5个关系。

第一,正确把握整体推进和重点突破的关系,全面做好长江生态环境保护修复工作。推动长江经济带发展,前提是坚持生态优先。要从生态系统整体性和长江流域系统性着眼,统筹山水林田湖草等生态要素,实施好生态修复和环境保护工程。要坚持整体推进,增强各项措施的关联性和耦合性,防止畸轻畸重、单兵突进、顾此失彼。要坚持重点突破,在整体推进的基础上抓主要矛盾和矛盾的主要方面,努力做到全局和局部相配套、治本和治标相结合、渐进和突破相衔接,实现整体推进和重点突破相统一。

第二,正确把握生态环境保护和经

济发展的关系,探索协同推进生态优先和绿色发展新路子。推动长江经济带绿色发展,关键是要处理好绿水青山和金山银山的关系。这不仅是实现可持续发展的内在要求,而且是推进现代化建设的重大原则。生态环境保护和发展不是矛盾对立的关系,而是辩证统一的关系。生态环境保护的成败归根到底取决于经济结构和经济发展方式。要坚持在发展中保护、在保护中发展,不能把生态环境保护和经济发展割裂开来,更不能对立起来。

第三,正确把握总体谋划和久久为功的关系,坚定不移将一张蓝图干到底。推动长江经济带发展是一个系统工程,不可能毕其功于一役。要做好顶层设计,以钉钉子精神,脚踏实地抓成效。要深入推进《长江经济带发展规划纲要》贯彻落实,结合实施情况及国内发展环境新变化,组织开展《规划纲要》中期评估,按照新形势新要求调整完善规划内容。要对实现既定目标制定明确的时间表、路线图,稳扎稳打,分步推进。

第四,正确把握破除旧动能和培育新动能的关系,推动长江经济带建设现代化经济体系。发展动力决定发展速度、效能、可持续性。要扎实推进供给侧结构性改革,推动长江经济带发展动力转换,建设现代化经济体系。要以壮

漯不动产登公(2018)第213期
根据房屋产权人贾清珍的申请,登记在漯河市金建房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:漯河市金建房地产开发有限公司3号楼住宅楼201室,用途:城镇住宅用地,类型:划拨,面积:22.3平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。
漯河市不动产登记中心
2018年4月27日

临颍县启明农业服务有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王利中、石海红组成,请债权人于2018年4月27日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:15729431919
临颍县启明农业服务有限公司
2018年4月27日

漯不动产登公(2018)第216期
根据房屋产权人郭国合的申请,登记在漯河市建业昌置业有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:郾城区嵩山东路壹号城邦25号楼1单元1301室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:16.44平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。
漯河市不动产登记中心
2018年4月27日

我中心挂靠的车辆及实际所有人驾驶员长期脱离管理,常年失联,自本声明发布之日起,解除车辆挂靠关系。以后车辆产生的经济纠纷、法律责任、事故等均由实际所有人驾驶员承担,与本公司无关。请以下车辆驾驶员于本声明发布之日起15日内到公司办理车辆相关手续,逾期办理者,视为自动解除挂靠关系。
豫LF9166 豫LA0195 豫LA195挂 豫LE9188 豫LG0188 豫LE7998 豫L9669挂 豫LD0616 豫LF8868 豫LE1018 豫LD0228 豫LD9556 豫LC8178 豫LB8178 豫LD9679 豫LE9786 豫LE5718 豫LE7886 豫LE0058 豫LE0558 豫LB2258 豫LB2286 豫LE0586 豫LA7900 豫LA5763 豫LE1196 豫LC8928 豫LA6882 豫LJX228 豫LPW228 豫LQ0589 豫LNA118 豫LWY868 豫LA3535 豫LE7566
漯河市锦发汽车运输有限公司
2018年4月27日

不动产权继承公告(2018)021号
黄瑞连(身份证:411102*****1026)申请对坐落于文化路(房产证:漯河市房权证源汇区字第0000011885号)的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人袁希礼名下的上述不动产由黄瑞连继承。袁宏伟(身份证:411102*****1010)、袁越(身份证:440104*****1625)、袁艳(身份证:411102*****1020)放弃上述不动产权继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不动产权利拟登记给黄瑞连,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议,逾期无异议或异议不成立的,本机构将直接办理不动产转移登记。联系电话:0395-3101081
特此公告
漯河市不动产登记中心
2018年4月27日